

Kahan



PŘÍBRAM

**6 ROZHOVOR
SE STAROSTOU**

Ze stovek milionů pro aquapark
jsem byl zprvu vyděšený

**14 NOVÉ BYDLENÍ
PRO SENIORY**

Hledají se první obyvatelé
komunitního domu

**16 V ZIMĚ BEZ STŘECHY
NAD HLAVOU**

Lidé bez domova čekají
na nový nízkoprah

**Krásné Vánoce
a mnoho štěstí
v novém roce**



Být stotisící se vyplatí

Už sto tisíc lidí si letos prohlédlo příbramské hornické muzeum. Ve čtvrtek 11. listopadu se jubilejním stotisícím návštěvníkem příbramského hornického muzea stal žák sedmé třídy Jiří Procházka ze základní školy v Rožmitále pod Třemšínem. Slavnostní okamžik si nenechali ujít zástupci zřizovatele muzea, kterým je Středočeský kraj, a další hosté. Mezi nimi nechyběl příbramský starosta Jindřich Vařeka a ředitel Státního podniku Diama Zbyněk Skála. Stotisící návštěvník obdržel velkou jubilejní vstupenku a drobné dárky.

Žádosti o dotace do Silvestra

Do 31. prosince mohou občané, kluby, spolky a nejrůznější organizace žádat o dotace z rozpočtu města Příbrami na rok 2017. Zájemci mohou požádat o finanční podporu v těchto oblastech: Sociální věci a zdravotnictví, Životní prostředí, Dobrovolní hasiči, Vrcholový a výkonnostní sport, Činnost sportovních organizací, Jednorázové sportovní akce, Památky místního významu, Kulturní aktivity, Zahraniční vztahy a Výchova a vzdělávání. Programy vyhlášené pro rok 2017 jsou již teď zveřejněny v internetové aplikaci dotace.pribram-city.cz, prostřednictvím níž je třeba také žádost odeslat. „V minulosti se žádalo až do 15. ledna, termín jsme posunuli z toho důvodu, aby žadatelé podporu mohli získat co nejdříve,“ upozornil dále místostarosta Václav Švenda s tím, že zastupitelé se novými žádostmi budou zabývat na únorovém nebo březnovém zasedání.

Medaile pro dárce krve

V úterý 29. listopadu se v Zámečku-Ernestinu uskutečnilo slavnostní ocenění bezpříspěvkových dárců krve. Zástupci vedení města - místostarostka Alena Ženíšková a místostarosta Václav Švenda - společně s ředitelkou Oblastního spolku Českého červeného kříže Simonou Pospíšilovou a místopředsedou oblastní výkonné rady ČČK Miloslavem Pštrossem poděkovali dobrovolným dárcům krve za jejich činnost a vyznamenali jednoho dárce krve křížem II. třídy za 120 odběrů krve a osm dárců křížem III. třídy za 80 odběrů. Dále předali Zlatou plaketu prof. Janského 42 dobrovolným dárcům za 40 odběrů a Stříbrnou plaketu prof. Janského 64 dárcům za 20 bezplatných odběrů krve. Ocenění dárce krve dále převzali dárkové balíčky od města, ČČK Příbram a zdravotních pojišťoven. Slavnostního obřadu se zúčastnili též sestřičky transfúzní stanice Oblastní nemocnice Příbram a zástupci zdravotních pojišťoven. Slavnostní akce byla připravena ve spolupráci s pracovníky matriky MěÚ.

Trhy na přelomu roku

Na konci letošního a začátku příštího roku se mění pravidelný program příbramských trhů. Běžné středeční širokosortimentní trhy se až do 31. ledna 2017 přesunuly z náměstí T. G. Masaryka na Dvořákovo nábřeží. Prosinčové farmářské trhy (17. prosince) se uskuteční na náměstí 17. listopadu od 8 do 18 hodin jako součást vánočních trhů. Na stejném místě budou až do 23. prosince denně probíhat vánoční trhy od 14 do 18 hodin.



Kamerun na Litavce

Novými obyvatelkami lesoparku Litavka se v listopadu staly tři ovce kamerunské. V prostoru za fotbalovým stadionem vznikla malá obora pro tato zvířata, pro výletníky bylo vybudováno posezení a altán s krbem a také skluzavka pro děti. Městské lesy Příbram, které provozují i Obor Skorotín s daňky, divokými prasaty a muflony, začaly s přípravou již v loňském roce. Zoo koutek o výměře asi 2000 m² je oplocen, použity byly dřevěné kůly a oborní pletivo. Součástí koutku jsou i drobné dřevostavby jako krmelec, slanisko a stáj sloužící ke krmení a chovu těchto zvířat. „Přes zimu budou ovečky pravidelně přikrmovány senem z našich vlastních zdrojů a jádrem,“ uvedl ředitel Městských lesů Příbram František Chytka, který zároveň požádal návštěvníky, aby zvířata nekrmili.

Olympic a hračky pro děti

Na začátku listopadu se v Příbrami konalo vystoupení kapely Olympic. Na závěr koncertu předali pořadatelé finanční dar 10 000 korun Mateřské škole speciální v Hradební ulici. „Je to příjemný pocit, že i v dnešní době se najdou lidé s ochotou pomáhat a dělat radost těm, kteří to potřebují,“ řekla ředitelka školy Jitka Borczáková. Díky finančnímu daru nakoupí škola nové hračky.

Pro neslyšící a nedoslýchavé

Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé pro Prahu a Středočeský kraj - pobočka Příbram upozorňuje, že poskytuje sociální služby osobám se sluchovým postižením, a to sociální poradenství, výměnu hadiček u sluchadel, prodej baterií do sluchadel a půjčovnu kompenzačních pomůcek. Služby nabízí i v domovech pro seniory a v domech s pečovatelskou službou. Kontakt: Žežická 193, bývalá ZŠ - druhý pavilon, Příbram VII; pribram@cnn-ops.cz, 603 570 340.